

Солнечный отдых

Лето для детей - это разрядка накопившейся за год напряженности, возможность отдохнуть от учебы и восстановить здоровье, а еще время открытий и приключений, впечатлений и хорошего настроения, событий и встреч.

В июне на базе Кавельщинской школы работают два лагеря. Сделать отдых детей занимательным, насыщенным, полезным для физического и духовного здоровья, такая задача стоит перед начальником лагеря дневного пребывания «Солнышко» Л. В. Дукиной и воспитателем Н. Ю. Арчаковой, начальником лагеря труда и отдыха «Инициати-

ва» И. М. Дукиным и воспитателем Р. С. Евграфовой.

Программа пребывания учащихся в лагерях насыщена спортивно-познавательными, развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников, формированию творческих способностей детей. Ребята принимают активное участие в игровых программах, концертах, мероприятиях, подготовленных работниками сельской библиотеки и СДК. Участвуют в больших коллективных делах лагеря по благоустройству территории школы и братского захоронения в селе Кавельщико.

Каждое утро в лагере начинается с поднятия Государственного флага и исполнения Государственного гимна, с утренней зарядки и вкусного завтрака.

На открытие смены работники СДК С. А. Чернецова и А. В. Пешкова, сельский библиотекарь М. С. Павлова провели увлекательное мероприятие «Шагает детство по планете!». А сколько эмоций было после поездки в ПЧ-24 г. Белого. Ко Дню России лагерь принял участие во Всероссийской акции «Танцевальный флэшмоб».

Ребята из двух лагерей провели акцию по уборке воинского захоронения. Начальник лагеря

труда и отдыха обкосил территорию, а школьники сгребли траву, подмели и убрали ветки.

Каждый день ребята получают полноценное питание, разнообразные и вкусные блюда. Завтраки и обеды готовят повар С. Е. Королёва.

Готового рецепта хорошего лета не существует, но учителя нашей школы убеждены, что взаимопонимание и правильный настрой и есть залог успеха. Взрослые стараются, чтобы ребятам было весело, чтобы каждый день стал незабываемым.

Л. ДУКИНА,
начальник лагеря
«Солнышко».

